



PETFI SÁNDOR MVEL DÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

5661 Újkígyós, Arany János u. 42.

Telefon/fax: 66/254-844

E-mail: muvhaz@ujkigyos.hu

Újkígyós Város Önkormányzatának
Képvisel Testülete

: Petfi Sándor Mvel dési Ház és Könyvtár 2019. évi program

„Az a nemzet, amelyik értékeit veszni hagyja,

”

Ipolyi Arnold (1823-1886)

Tisztelt Polgárimeter Úr, Tisztelt Képvisel Testület!

A Petfi Sándor Mvel Dési Ház és Könyvtár 2019. évi program beszámolóját az alábbiakban ismertetem a Tisztelt Képvisel Testülettel.

A 2019-es évben a programtervben elfogadott programok általánosságban rendben, szépen, tisztességesen megvalósultak, többségében igen nagy érdeklődésre tartva számot a lakosság körében.

intézményünk működéséhez szükséges nagyon tisztességes forrásokat biztosította és rendelkezésünkre bocsátotta. Az alábbiakban megvalósított tevékenységet szeretném (a könnyebb átláthatóság miatt időrendi sorrendben):

2019. január 7. - A békéscsabai **Napsugár Bábszínház** bérletes előadása **Ormányos**

Hüntyüllér

2019. február 1. –

iskola és a Mvel Dési Ház közös szervezésében. Az est házigazdája Harangozó Imre, a népfelnevelési iskola vezetője.

Kossuth Lajos u. 41.
5661 Újkígyós, Petfi Sándor Mvel Dési Ház és Könyvtár

G. Nagy Imola: Délművek titkai című könyvbemutatója az Ipolyi Arnold

Tiszteltelnököknök a Polgárimeter Úrnak és a Képvisel Testület tagjainak, hogy az

Mvel Dési Ház és Könyvtár

2019. február 1. – Kisvárosi Esték: **Magyar Kultúra Napja: Lukács Sándor** Kossuth és
vész „Barangolások a költészet világában” című önálló irodalmi estje volt a
Cz. Kiss Rendezvényházban. Itt kezdtük el árusítani először az „**Újkígyós kultúrájáért**” nevű
támogatójegyet.

2019. február 16. a m. vel. dési házban a Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Egyesületével közös szervezésben valósult meg. A muzsikát a Joker Zenekar szolgálta
fel.

2019. március 2.: **VI. Újkígyósi Kolbászgyúró Fesztivál a Benkó Húsbolt Kft.-vel** és
Gedó Pállal közös szervezésben a Városi Sportcsarnokban, amely ideális, tágas helyszínnek bizonyul
csapat – jó hangulat a
szponzora a Benkó Húsbolt Kft.- Benkó Pál volt, amely egész napon át ingyenes disznótoros
ételekkel kínálta a rendezvényre érkező vendégeket. A nagytámogatók Erdélyi István – Gallicoop
Zrt., Zsótér László – vállalkozó és Gedó Pál voltak, akik 1- hízott sertéssel támogatták a
rendezvényt, amit ezúton is tisztelettel köszönünk. A rendezvény egyre ismertebb, egyre
népszerűbb, mintegy 450-500 vendég látogatta meg.

2019. március 15. : Ünnepi szónok: Herczeg Tamás országgyűlési

. **Batyus Kisvárosi Farsang**
te rendezvény számára. 21 nevezett résztvevővel. A rendezvény felkeltette a
Lustyik zenekarral. A rendezvény felkeltette a

képvisel volt. Az ünnepi műsort az újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola 8. b osztályos tanulói adták, felkészítő tanáruk Serfőz Mariann magyar szakos tanár volt. Itt került átadásra az „

Novák Má

2019. március 30. – **FöldÓrája** Este 18 órától az **Összefogás Újkígyóért Közhasznú Egyesület** rendezésében és szervezésében Föld Órája napi program, melyen az előadások után zenei k gyertyafénynél, terített asztalnál.

2019. április 12. **Rendhagyó Költészet Napja**: Székely István Atilla író, költő volt

Újkígyós Községértéért kitüntetés, amelyet ebben az évben Juhászné ... ria vehetett át.

2019. május 6.

előadás a

RendezvényházbmanKomlósi Katalin és Presits Tamás színművészek előadásában.

2019. május 13. - A békéscsabai **Napsugár Bábszínház** bérletes előadása **Barátom**

Gombocska és a mágikus levelek története címmel.

2019. május 18. **Batyus táncház** az Ipolyi Arnold Népf iskola és a Békés Megyei

Népm vészeti Egyesület pályázati forrásából megvalósítva a m vel dési házban. Muzsikált a Ludas Zenekar.

2019. május 16-17.: „FUSS AZ ÉLETEDÉRT” - **Városi Sportnap**

futással”- futóverseny eredményhirdetése a m vel dési ház teraszán. Május 17.: Felföldi István

Kézilabda Kupa - **Sportbál** a Park Étteremben a **FISE** szervezésében. A bálon került sor az **Újkígyó**

s **Sportjáért kitüntetés** átadására, amit Biriné Csiernik Éva vehetett át.

2019. május 26

Egyesületével, a Polgár rség Újkígyósi Szervezetével, az Ipolyi Arnold Népf iskolával és a Békés

- **Irodalmi Estek - Magyarország a hazánk** cím

Cz. Kiss

. – **Városi Gyereknep:** az Újkígyósi Nagycsaládosok Közhasznú Zár a hápot

Egyesületével, a Mozgáskorlátozottak Újkígyósi Szervezetével, a Nyugdíjasok Érdekvédelmi

Megyei Népművészeti Egyesülettel közös szervezésben, akik nem csak munkájukkal, hanem pályázaton nyert forrásaival is komoly segítséget

nyújtottak a m. vel. dési háznak, így az el. adók egy részét is ebb. l. a forrásból fizettük ki.

2019. június 1-2. **Békéscsaba – Arad Szupermaraton** kerékpár,- és futóverseny

frissít

a Kígyós

i Tekerg. k. méltán képviselték településünket.

2019. június 4. **Trianoni Emléknap és Művészeti Gála** az Újkígyósi Széchenyi István

Általános Iskola szervezésében a Cz. Kiss Rendezvényházban, ahol a művészetoktatásban részt vevő gyermekek is felléptek.

2019

ves Fesztivál Kulturális,

ronómiai fesztivál - legnagyobb rendezvényünk az évben. Pénteken az **Alföld Show turisztikai konferencia** zajlott a Cz. Kiss Rendezvényházban majd a m. vel. dési háznak a Szent Vince Borrend zsűri vezetésében a **X. Újkígyósi Amatőr Borverseny** került megrendezésre szép újkígyósi sikerrel. Közben elindult a „**Galiba kupa**” – m. füves focibajnokság is. Szombaton nagy sürgés-forgásbma zajlott a **f. z. verseny** c. z. évekhez képest, hogy a f. zhet. ételek körét kib. vítettük a. a nevezett csapatok számának növekedése az el. z. évi 16-ról 23-ra. s. ri elnöke

tozatosabbak, és a pályázatok részletei a Kézműves Értékek Szövetség honlapján is megtalálhatók. Közben volt

marha és a birka húsfélékkel, amelynek köszönhet

. június 21-22.: **X. Újkígyósi Galiba Napok és Kézmű** Prohászka Béla, a Magyar

Nemzeti Hungarikumok és Értékek Szövetségének alelnöke pontja: Újkígyós, Piac tér. Vasárnap ugyanaz a verseny volt. A zsűri feladatát a versenyben

kóstolással egybekötött közönségsvivés a legjobb csapatra. Egész nap színes, változatos programok várták vendégeket. A fesztivál a **Kézm ves Termel i Vásárral** gazdagodott. Este

Apostol

Disco Party várta a legkitartóbbakat kifulladásig. Az italt a **Park Étterem és Kávézó** és a **Szentandr**

2019. augusztus 3. **III. Újkígyósi Motoros Nap** az Viharsarok AMSE-val közös szervezésben. A rendezvény település szerte nagy sikert aratott.

2019. augusztus 3. – A júliusi Megyei Polgár r Nap értékelése volt.

2019. augusztus 10.: **PARK ON - I:** Ifjúsági zenés estek a m vház teraszán a fiatalok igény segítend az Újkígyósi I helyi illet ség

2019 élután adást, néptánc és Kick-Bokszt bemutatókat, retro country koncertet koncertet. zijáték zárta. 20-án délel tt a Szent István napi ünnepségen címeiket, amelyet

Árpád, Balogh József és az ÚJKÉ Újkígyósi Vásárnapok. Menedési házmester **IV. Újkígyósi** nagyszabású mulatság volt az **Együttes** fellépésével, amely után nagyszabású Summer láthattunk. Este Kasza Tibi és barátai adtak él

Az ünnepet csodálatos t fjúsági Kezdeményezéssel közös szervezésben, ahol a átadták az „**Újkígyós Díszpolgára**” és az „**Újkígyósért**” kitüntet dr. Takács

M vésztábor kiállításának megnyitója zajlott, amelyet Horváth-Gázsó Adrienn művész tanár nyitott meg.

Ellátást megnyitotta Horváth-Gaszó Adrienn művész tanár.

2019

rendezett ünnepségen ünnepi szónokunk **Harangozó Imre**, az Ipolyi Arnold Népf iskola elnöke volt

A megrázó ünnepi műsort az **Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola** 8. a osztályos tanulói adták, felkészítő tanáruk **Nagyné Kovács Valéria** történelem szakos tanárnő volt. Közreműködött a **Tengelic Énekegyüttes**. Ekkor került átadásra az „**Év vállalkozója**” cím is, amelyet ebben az évben Harangozó László kapott meg. Az **Újkígyósiért Közalapítvány** is ekkor adta át az évi

Gazdakör székháza fala. a kommunista diktatúra áldozatainak tiszteletére elhelyezett emléktáblánál.

2019. november 25. - A békéscsabai **Napsugár Bábszínház** bérletes előadása **_Boondos imék** címmel.

2019. november 30.: „**Kígyósi Advent I**”. Az első szombaton egész napos adventi készülődés volt a művelődési házban, ahol a Közös Igazgatású Óvoda és Bölcsődei Intézmény óvodásai és az iskolás néptáncos gyerekek műsort, majd Együttes előadás és foglalkozásokkal (szalács díszítés, szalács díszítés, szalács díszítés) várták a gyermekeket.

adtak kedves, adventi műsort az újkígyósi Galóc

interaktív előadást láthattuk. Egész nap színes kézműves foglalkozások (gyertyaöntés, mézes tanulmányi ösztöndíjasainak járó ösztöndíjakat. Az ünnepség után koszorúzás történt az Újkígyósi karácsonyfadísz készítés, gyöngygyöngyalka felállítás) várták a gyermekeket. A

Vöröskereszt
Este

forrásából került megrendezésre. A koncert után a m vel dési házban Szent András napi Talléros táncház volt egészen éjfélig.

2019. december 7.:**”Kígyósi Advent II.: Malek Andrea** színész, énekesn **és barátai** lélek emel adventi koncertjét hallhattuk.

2019 .:**”Kígyósi Advent III”**

Iskola alapfokú m vészeti oktatásban részesül növendékei és a Baptista Gyermekklub csemetéi, valamint az iskola pedagógus énekkara léptek föl nagy sikerrel.

2019. december 21.:**”Kígyósi Advent IV”**: **Kautzky Armand** színész „Karácsonyi álom” cím zenés, irodalmi estjét hallhatta a nagyérdem Udvarhelyi Boglárka opera énekes ködésével.

A koncertek után **„Összefogás Újkígyóért” Közhasznú Egyesület**, valamint a **Mozgáskorlátozottak Újkígyósi Szervezete** és a **Vöröskereszt Újkígyósi Szervezete** tagjai látták vendégül a koncertre érkez ket a templom felállított sátorban, amit ezúton is tisztelettel köszönünk.

A nagyrendezvényeink megvalósítása szép példáját adták

mellett

. december 14

.: Az **Újkígyósi Széchenyi István Általános**

közrem

Kft., (az Önkormányzati Konyha, a Park Étterem és Kávézó) és a civilszervezetek: az Újkígyósi Nagycsaládosok Közhasznú Egyesülete, az Újkígyósi Keresztény Ifjúságért Alapítvány, az

Érdekvédelmi Egyesülete, a Mozgáskorlátozottak Újkígyósi Szervezete, az Újkígyósi Vöröskereszt, a
rség

szint programokat együttműködés keretében lehet a legszínvonalasabban megrendezni, ezért a

fentebb **felsoroltaknak hálásan köszönjük az eNóztv elsán nyújtott önzetlen, kitartó**

segítséget. Külön köszönet azoknak a felsorolt civilszervezeteknek, akik pályázati forrásaikkal is

segítették intézményünk működését, ezt kiemelve en fontosnak tartom. Az is örömteli tény, hogy

nagyon sok önkéntes segít

„Összefogás Újkígyósért” Közhasznú Egyesület, az Újkígyósi Turisztikai Egyesület, a Nyugdíjasok

2019. január 24. – **Tengelic Énekegyüttes** próbáinak indítása csütörtökön esténként

2019. január 26. – **Nagycsaládosok Egyesületének** közgyűlése – technikai szolgáltatás

2019. február 3. – Csabaszabadi **Horgászegyesület** taggyűlése

2019. február 4. - **Közmeghallgatással egybekötött lakossági fórum** a Cz. Kiss
Rendezvényházban

2019.

2019. február 19. – A **Nemzeti Művelődési Intézet** kihelyezett népfelnevelési iskolai művelődési
konferenciája

2019. február 22. - **Iskola. alsós farsang** – technikai szolgáltatás

2019. február 23. – **Újkígyósi Horgászok Egyesülete** taggyűlése

2019. február 27. Technikai szolgáltatás a békéscsabai ÉFOÉSZ számára a napközi menza
ebédlőjében.

2019. február 28. – **Újkígyósi Önkéntes Tűzoltó Egyesület** taggyűlése

2019. március 1. **Iskola. felsős farsang**

2019. március 7. – **Viharsarok AKE** taggyűlése

2019. február 54 – **Iskola - felsős farsang** – technikai szolgáltatás
Gazdaköri este projektor szolgáltatás

2019. március 8. - **Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete** N nap és közgy
technikai szolgáltatás

2019. március 9. - **Újkígyós Nagycsaládosok Közhasznú Egyesülete** N napja -technikai

2019. március 12. – **Összefogás Újkígyósért Közhasznú Egyesület** közgy lése

2019. március 12-13. – Próba12- eF5 2 J.N_¶c BT /FNT_EMD_Symbol 12.000000 Tf 100.000000 Tz 0.0

vel dési

ház melletti parkolóban

2019. április 7. – **r zenekari próba**

Rendezvényházban

kitelepülés a m

2019. április 1. – **Település marketing** fórum

2019. április 13. – **Kígyós M vészeti Egyesület** kerámia kiállítása a Cz. Kiss
vésztanár

2019. április 13. – Boldog Gusztáv, a **Körös-Maros Nemzeti Park** munkatársa
természetvédelmi előadása az általános iskola részére a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. április 15. – dr. Tomán Zoltán **drog prevenció**s előadása az általános iskola

2019. április 17. – Az **AlföldSlow**turisztikai egyesület kutatási munkájának segítése a
településen

2019. április 17. – Harangozó Imre előadása a **népf iskola** Újkígyósra érkez vendégei
részére a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. április 17. – Technikai szolgáltatás az óvodában

2019. április 25. – Az **Újkígyó**sért **Közalapítvány** kuratóriumi lése

2019. április 26. – Az általános iskola 7-8 osztályos tanulóinak előadása a Cz. Kiss
Rendezvényházban

2019. május 10. – Óvodai

2019. május 18. – a Római Katolikus Plébánián - technikai szolgáltatás
tanulóinak a Cz. Kiss Rendezvényházban.

Családi Nap a Cz. Kiss Rendezvényházban

2019. május 18. – **Lakossági Fórum** a Cz. Kiss Rendezvényházban, el adó: dr. Surján

2019. május 20. - A békéscsabai **toborzója**
Rendezvényházban

2019. május 23. – Próba óvodai ballagásra a Cz. Kiss Rendezvényházban

2019. május 24. – **Néptánc bemutató-toborzó** a m vel dési házban.

2019. május 25. - **Óvodai ballagás** – technikai szolgáltatás a Kossuth utcai óvodában

2019. május 28. – A Csaba Metál **munkaer toborzója** a Cz. Kiss Rendezvényházban

2019. május 28. – Polgár r oktatás a m vel dési házban.

2019. május 29. – **Néptánc bemutató-toborzó** a m vel dési házban.

2019. június 1. - **Esküv hangosítás** a Parkbman(gyülekez a Teraszon) - technikai
szolgáltatás

2019. június 8. - **Óvodai ballagás** – technikai szolgáltatás a F utcai óvodában

2019. június
ntorálásával koncertet a

2019. június 14. – **Boond ballagás**- technikai szolgáltatás az iskolában
László, a KDNP tiszteletbeli elnöke volt.

1. – A békéscsabai Plébánia, **Szigeti Antal atya** (volt újkígyósi plébános) me

Kolumbiai Kórus adott vidám, pezsg

Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. június 15.: **Iskolai ballagás** – kamera és technikai szolgáltatás

2019. június 19.: **Iskolai tanévzáró** –kamera és technikai szolgáltatás

2019. június 26. **Mozivetítés** az általános iskola táborozó diákjainak a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. június 28. **Mozivetítés** a szabadkígyósi iskola táborozó diákjainak a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. június 29. - **Esküv** hangosítás a Hazaváró Díszkútnál

2019. július 1. - **Mozivetítés** a szabadkígyósi iskola táborozó diákjainak a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. július 6. - **Esküv** hangosítás a Hazaváró Díszkútnál

2019. július 10. -
Rendezvényházban.

2019. július 20. – **Megyei Polgár r Találkozó** a Megyei Polgár r Szövetséggel közös szervezésben kulturális programokkal

2019. július 24. -
az Ezüstág Gondozási Központ szervezésében.

2019. július 25. – **Táncház** az **Erzsébet tábor** diákjainak a m vel dési házban.

Mozivetítés az **Erzsébet tábor** diákjainak a Cz. Kiss Rendezvényházboma

Mozivetítés az általános iskola táborozó diákjainak a Cz. Kiss

2019. július 26. – Az **Újkígyósert Közalapítvány** kuratóriumi ülése

2019. július 29. - **Mozivetítés** a Baptista Mosoly Tábor diákjainak a Cz. Kiss

2019. augusztus 13. – KDNP gy lés

2019. augusztus 24. – Az **Ecker József Labdarúgó Pályánál** lév klubhelyiség átadója –
technikai szolgáltatás

2019. augusztus 29. – Óvodai szül i értekezlet a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. augusztus 2. – **Tanévnyitó** ünnepség az általános iskolában- technikai szolgáltatás

2019. szeptember 3. - **Mozivetítés** a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. szeptember 4. – **Néptánc bemutató-toborzó** szül i értekezlettel a m vel dési

2019. szeptember 5. – **Választási Fórum** a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. szeptember 6. – **Népi kismesterség** vetélked és **néptáncos toborzó** a m vel dési

házban.

2019. szeptember 7. - **Esküv** hangosítás a Hazaváró Díszkútnál

2019. szeptember 9. - **Lakossági Fórum** a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. szeptember 17. – **Csabaszabadiban**

a településnek az iskola diákjaival, mert ezen a településen is intézményünk látja el a
közm vel I fakadó forrás intézményünk bevételeit gyarapítja.

2019. szeptember 17. - dr. Tomán Zoltán **drog prevenció**s el a Cz. Kiss

2019. szeptember 20. **Véradó vacsora** - technikai szolgáltatás

2019. szeptember 27. – **Roma Nemzetiségi Önkormányzat** fóruma

2019. szeptember 29. – **Id sek Világnapján** - technikai szolgáltatás a Soproni Söröz ben.

2019. október 4. – F

Rendezvényházban.

2019. október 22. – F

2019. október 29. - A **Mátraderecskei Széndioxid Gyógyázfürd** - Mofetta ismertet adása, amelyet Kissné Kiss Erika kutatási asszisztens tartott a mofetta gyógyító hatásairól.

2019. november 6. – KDNP gy lés

2019. november 20. – Az Újkígyósi Polgár r Egyesület szakmai fóruma a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. december 4. – **Civil Kerekasztal** megbeszélés, ahol 14 újkígyósi civilszervezet vett részt.

2019. december 5. – **Mozgáskorlátozottak** év végi taggy lése vacsorával

2019. december 6. – **Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének** Mikulás ünnepe

2019. december 11. – lés

2019. december 11. – KDNP taggy lés

2019. december 12. – **Önkormányzati nyugdíjasok karácsonya**, ahol a meghívott vendégek karácsonyi csomagot kaptak az önkormányzattól.

2019. december 13. – A adása a Cz. Kiss Rendezvényházban.

2019. december 14. – Az általános iskola **pályaorientációs napja** a Cz. Kiss

Rendezvényházban.

2019. december 18. – Az **Érdi Zöld Értéktudományi Egyesület** karácsonyi összejutése

2019. december 18. – A Pünkösdista Egyház karácsonya

2019. december 20. – Az **Ezüstág Gondozási Központ** karácsonyi ünnepe –
technikai szolgáltatás

2019. december 21. – A **FISE** év végi egész napos gáláján – hangtechnikai szolgáltatás

2019. december 28. - **Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének** szilveszteri bulija

Képzéseink, tanfolyamaink:

##Vállalkozóvá válást el segít tréning: 2019. októberében 4 alkalommal, a **békéscsabai E**

##EFOP-3.3.2-16

élet-és kompetenciafejlesztés a kultúra segítségével Újkígyós és partnerei ifjúságának körében

beadott pályázaton **775**

Újkígyósi Önkéntes T taggy

- **Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért, Közösségi**

uro Consult Bt.-vel közös szervezésben (terembérlet bevétel: 40. 640,- ft)

Pályázataink:

ímmel, az önkormányzat nevében

melynek keretében különböző szakkörfoglalkozások, nyári táborok, témnapok, témahetek megvalósítása folyik 6 partnerintézményben: Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola, Közös
dei Intézmény
Óvoda Békéscsaba és Gerendás, Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium, M vészeti
vészeti Iskola és Kollégium
tagintézménye.

**EFOP-3.3.2-6-20-6-00280 azonosítósámú „Közösségi élet- és kompetenciafejlesztés
projekt szakmai
részletezése**

I. Projektmenedzsment bemutatása

Igazgatású Óvodai és Bölcs , Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola és
a kultúra segítségével Újkígyós és partnerei ifjúságának körében” cím

II. A projekt szakmai megvalósításának bemutatása

kódés. A partnerek a következők:

Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény, Újkígyós

Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola

Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola és Óvoda, Békéscsaba

Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola és Óvoda, Gerendás

Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium, Szakgimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium (Szakgimnázium, mint tagintézmény a partner)

Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium, Szakgimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium

táblázat összefoglalja a partner intézményeknél megvalósuló szakmai programokat, azok ütemezését a teljes projektdíj szakra vonatkoztatva:

| Partner | Tevékenység | 2018.09.01- | 2019.04.01- | 2019.09.01- | 2020.04.01- |
|--------------------------------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|
| Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei | | | | | |

közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény

A projekt során 6 oktatási intézménnyel történt együttműködés. A projekt költségvetése: 2019.03.31-ig 2013098.30, 2023.03.31-ig 2023903.31, 2023.08.2-ig 2023903.31.

A következők:

Intézmény

| | | | | | |
|--|------------------|-------------|--------------|-------|-------------|
| | gyöngyf zés | 8x2ó | | 8x2ó | 8x2óra, 9f |
| | 7 szokás, életre | 10x1 óra, 9 | | | 10x1 óra, 9 |
| | néptánc szakkör | 16x - | 16x1 óra, 9f | 16x - | 16x - |

Újkígyósi média szakkör 10x2óra, y 10x2óra, y fl

Széchenyi István

Általános Iskola

| | | | | | |
|--|--|-------------|-------------|-------------|-------------|
| | | 16x2óra, 9f | 16x2óra, 9f | 16x2óra, 9f | 16x2óra, 9f |
|--|--|-------------|-------------|-------------|-------------|

bábszakkör 10x2óra, F 10x2óra, F fl

| | | | | | |
|--|------------------|--|--|--|-------------|
| | szemléletformáló | | | | 2x4óra, 28f |
|--|------------------|--|--|--|-------------|

| | | | | | |
|--|---|------|--|--|--|
| | T | 1x4ó | | | |
|--|---|------|--|--|--|

| | | | | | |
|--|--|------|--|-------------|--|
| | | 1x4ó | | 1x4óra, 28f | |
| | | 1x4ó | | 1x4óra, 28f | |

TÉMANAP - alsós

karácsonyi

10x1óra, 9f

ünnepkör

TÉMANAP - adventi készül dés

| | | | | | |
|--|---|--------------|----------------|----------------|----------------|
| | irod | 10x1 óra, 6f | | 10x1 óra, 6f | 10x1 óra, 6f |
| | angol nyelv | 10x1 óra, 6f | 10x1 óra, 6f | 10x1 óra, 6f | 10x1 óra, 6f |
| | mesemondó verseny | 2x2 ó | 2x2 | 2x2 ó | 2x2 ó |
| | vers- és | 2x2 ó | 2x2 | 2x2 ó | 2x2 ó |
| | keresztrejtvényfejt | 2x2 ó | 2x2 | 2x2 ó | 2x2 ó |
| | TÉMANAP [~] | 1 x 3 ó | | 1 x 3 ó | |
| | TÉMANAP - zenei | | | | |
| | TÉMANAP - adventi lelki gyakorlat | | | | |
| | | 1 x 3 ó | | 1 x 3 óra, 28f | |
| | | 1 x 3 ó | | 1 x 3 ó | |
| | TÉMANAP [~] | | 1 x 3 óra, 1 | | 1 x 3 ó |
| | TÉMANAP - néptánc | | | | |
| | | | 1 x 3 óra, 1 | | 1 x 3 óra, 28f |
| | | | 1 x 3 óra, 30f | | 1 x 3 ó |
| | nyári hi 1 | | 5x4 óra, 28f | | 5x4 óra, 28f |

Szeberényi

Gusztáv Adolf

Evangélikus

10x1 óra, 6f

fesztivál gála

| | | | | | |
|---|---------------------------------------|---------------|---------------|---------------|---------------|
| Gimnázium, Mvészeti | | 16x - | | 16x - | 16x - |
| Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Mvészeti Iskola és Kollégium | | | | | |
| | m. vészeti szakkör | 16x - | 16x1 óra, 9f | 16x - | 16x - |
| | fenntartható | | | | 5x 3óra, 28f |
| | m. vészeti csoport - rajz, festés, | | 15x 2óra, 14f | 15x 2óra, 14f | 15x 2óra, 14f |
| | m. vészeti csoport - rajz, festés, | 15x 2óra, 14f | 15x 2óra, 14f | | 15x 2óra, 14f |
| | hittan tábor | | 5A A A | | 5x 4óra, 28f |
| | kulturális óra -" | 6x 2ó | 6x 2óra, 28f | 6x 2ó | 6x 2ó |
| Szeberényi Evangélikus Gimnázium, Szakg imnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Mvészeti Iskola és Kollégium | népi kézm. vesség | 8x 2ó | 8x 2óra, 9f | 8x 2ó | 8x 2ó |

diák vállalkozás -

Szakközépiskola,

16x1 óra, 9f

Gusztáv Adolf

A b óra, f

| | | | | | |
|--|--|-------|--------------|--------------|--------------|
| | fejlesztés szakkör | 8x 2ó | | 8x 2ó | 8x 2óra, 9f |
| | népi kézművesség népi borművesség | 8x 2ó | 8x 2óra, 9f | 8x 2ó | 8x 2óra, 9f |
| | teríték A | 2x 4ó | 2x 4óra, 28f | 2x 4óra, 28f | 2x 4óra, 28f |
| | „ez vagyok én” művészeti rajzpályázatok | 2x 4ó | 2x 4óra, 28f | 2x 4óra, 28f | 2x 4óra, 28f |
| | TÉMANAP zsíroskenyér party kortárs művészetek workshop | 1x 4ó | | 1x 4óra, 28f | |
| | | | 1x 4óra, 28f | | 1x 4óra, 28f |
| | | | 1x 4óra, 28f | | 1x 4óra, 28f |

TÉMANAP

kors

á

\$ i

“ & &

A

8x 2óra, 9f

| | | | | | |
|--|----------------------|--------------|-----------------|--------------|--------------|
| | tapasztalatok | | | | |
| | Régi di | É ! | | | % Ű ! |
| | | | 1 x 4 óra, 28 f | | 1 x 4 ó |
| | | | 1 x 4 óra, 28 f | | |
| | népi kézműesség | | 6x6 | | 6x6ó |
| | nyári alkotótábor | | | | |
| Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola | asztalitenisz | 16x - | 16x1 óra, 9f | 16x1 óra, 9f | 16x - |
| | labdarúgás sa | 16x - | 16x1 óra, 9f | 16x - | 16x - |
| | énekkar szakkör | 16x - | 16x1 óra, 9f | 16x - | 16x - |
| | angol szakkör | 16x - | | 16x1 óra, 9f | 16x - |
| | kézilabda szakkör | 16x - | 16x1 óra, 9f | 16x - | 16x - |
| | matematika | 10x1 óra, 6f | 10x1 óra, 6f | 10x1 óra, 6f | 10x1 óra, 6f |
| | asztalitenisz | 2x 3ó | 2x 3óra, 1 | 2x 3ó | 2x 3ó |

TÉMANAP

B

vagyonvédelem, digitális kompetenciafejlesztés, egészségügyi tanácsadás, hagyományos paraszti gazdálkodás, megtartó értékeink nyomában: néprajzi és népi kismesterség szakkör, ügyes kezek szakkör, virágkötés-asztaldísz készítő klub, csigapödrés-hagyományos módon, dalárda, Baba-Mama Klub, tematikus filmklub, tudatos táplálkozás-reformkonyha, és újakezd

kompetenciafejlesztés, együttműködési kultúra fejlesztő tanfolyam. A fejlesztés célcsoportja: a lakosság, különös tekintettel a köznevelésben részt nem vevő, valamint a hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetűek, ezen belül a GYED-en vagy GYES-en lévő, inaktív, alacsony iskolai végzettségűek, munkanélküliek, közfoglalkoztatottak valamint a bármilyen fogyatékkal élőket.

A program megvalósítási időszaka 2018. január 1-től 2019. december 31-ig tartott.

EFOP-3.7.3-16-2017-00234 azonosítószámú

„Az élethosszig tartó tanulás Újkígyóson az értékeink tükrében” című projekt szakmai részletezése

I. Projektmenedzsment bemutatása

Újkígyós Város Önkormányzata, mint projektgazda a projekt eredményes megvalósítása érdekében a menedzsmentjének ellátására a projekt teljes hossza alatt:

##projektmenedzser:

:

je az alábbi személyeket biztosította a

fürge ujjak-

Susán Éva, projektre fordított munkaidő heti 5 óra.

pénzügyi vezető
szakmai vezető

Lukovicskíné Rozsnyai Ilkó, projektre fordított munkaidő heti 20 óra.
Göghé Cecília, projektre fordított munkaidő heti 5 óra.

Az önkormányzat fenntartásában működik a **Pet fi Sándor M vel dési Ház és Könyvtár**
jelen pályá

II. A projekt szakmai megvalósításának ütemezése

2018. január 1. - 2019. december 31.

III. A projekt szakmai bemutatása

A projekt során a felhívásban megfogalmazott célokhoz illeszkedve 17 tevékenységi formát valósít meg a m vel dési ház. Ezeknek egy része már meglév tevékenységi forma, amelyeknek a tartalmi megújítása a cél, a többi tevékenység új elemként valósul meg.

els

A projekt megvalósult alkalmainak Tkf0Bt, a bevont célcsoport alkalmankénti átlagos létTkf0Bt, a megvalósításban közrem ököd szakmai megvalósítók neveit, valamint a megvalósítási helyszíneket az alábbi táblázat tartalmazza:

| Tevékenység | Megvalósult | Bevont célcsoport | Bevont szakember | Megvalósítási |
|---------------------------------|-------------|-------------------|------------------|----------------|
| | | átlagosan | | |
| Csigapödrés- módon | 8 | 10 | Süt Balázsne | Civil Ház |
| Fürge ujjak-Ügyes | 8 | 6 | Tarr Lajosné | M vel dési ház |
| M vészet-terápia Virágkötés- | 80 | 8 | Pelle Rita | M vel dési ház |

zat szakmai megvalósítását végezte.

, mely a

| | | | | |
|--|----|----|---------------------------------|---------------------------|
| asztaldísz, lakásdekoráció klub | 40 | 8 | Tarr Lajosné | Civil Ház |
| Dalárda | 80 | 8 | Harangozóné Csortán Erzsébet | M vel dési ház |
| Tematikus filmklub | 40 | 7 | Medovarszki Tibor | Cz. Kiss Rendezvényház |
| Digitális kompetenciafejlesztés | 4 | 6 | Békési Attila | M vel dési ház |
| Baba-Mama Klub | 40 | 6 | Balázs Anett | Könyvtár |
| Megtartó értékeink néprajzi és népi kismeterség szakkör | 4 | 8 | Harangozó Imre | Cz. Kiss |
| Állampolgári kompetenciafejlesztés, jogi tanácsadás | 24 | 9 | Máténé Kiss Mária | M vel dési ház |
| Egészségügyi | 4 | 11 | Vida Klára | „Ezüstág” |
| Személy- és vagyonvédelem | 20 | 10 | Bartyik Pál | Civil Ház |
| Tudatos táplálkozás, reformkonyha | 40 | 8 | Veres Márk | M vel |
| Hagyományos paraszti | 2 | 6 | Nagy Balázs | M vel dési ház |
| Kezd nyelvtanfolyam | 8 | 6 | Kiss-Pataki Attila | M vel dési ház |

Kezd német 0

készít 0

nyomában: 0

tanácsadás 0

gazdálkodás 0

Rendezvényház

Gondozási Központ

| | | | | |
|------------------|----|---|--------------|----------------|
| nyelvtanfolyam | 80 | 6 | Rojik Rita | M vel |
| Tartáskoordináló | 4 | 8 | Simon Zoltán | M vel dési ház |
| néptánc | | | | |

A projektbe bevont személyek száma: 126 f .

A projektben megvásárolt eszközök a m vel dési ház eszközeit gyarapítják. Az erre vonatkozó
fönntartási kötelezettség: 5 év.

A Bethlen Gábor Alapítványhoz került beadásra a Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvértelepülési programok és együttm ködések támogatására szóló pályázat **1 950 000 Ft** értékben. Ebb 1
550.000 l: Csíkszépvíz, Zápszony,
Zimándújfalu, Nagyzerind érkez

mozgásterápia –

0

ft-ot kaptunk a Galiba Napokra, amelyet a testvértelepüléseinkr

Könyvtár csatlakozott a **2019. május 6. és 1.** között is megvalósuló „**Közösségek Hete**” országos kezdeményezéshez

A **Digitális jólét pályázat** a közösségi internet hozzáférési helyek infrastruktúrájának, a korszer

Könyvtár intézményrendszerén belül, így létszám: m vel dési ház: 4 f , könyvtár: 1 f .

2018-ban: átadásra került a Panzió a Pet fi Sándor M vel dési Ház és Könyvtár intézményrendszerébe állítva, létszám: Panzió 2 f (1 f turisztikai referens + 1 f takarító a m vel dési házból került ki), m vel dési ház: 2 f , könyvtár: 1 f .

Tehát jelenleg a m vel dési házban a takarítás közfoglalkoztatott látja el, hiszen a m vel dési házban korábban meglév takarítói létszám kikerült a Panzióba. Ha a közfoglalkoztatásban változás áll be, ez a takarítói munkakör hiányozni fog a m vel dési házból.

Városi könyvtár

2019

Az újkígyósi Pet fi Sándor M vel dési Ház és Könyvtár az országos könyvtári jegyzékben szerepl , általános gy jt kör , nyilvános közm vel dési könyvtár.

A könyvtár szolgáltatásait bárki igénybe veheti, aki a könyvtárhasználat szabályait elfogadja. Az alapszolgáltatások ingyenesek, amelyek a következ k:

a dokumentumok helyben használata

információ a könyvtár szolgáltatásairól

a katalógus használata

A kölcsönzés és egyéb szolgáltatások igénybe vételéhez szükséges a beiratkozás.

Könyvtár éves tagdíjai 2019-ban:

feln tteknek: 1000 Ft

16 év feletti diákoknak, pedagógusoknak, óvón knek: 500 Ft

dolgozóknak: ingyenes

Szolgáltatásaink:

- 1. Dokumentumkölcsönzés, hosszabbítás*
- 2. Könyvtárközi kölcsönzés*
- 3. Internet és számítógép használat:*

Beiratkozott olvasóknak naponta 1 óra internet használat: ingyenes. Az egy óra ingyenes használat

| | | |
|---------------------|--------------|--------|
| Fekete-fehér | 15 Ft/oldal | A/4-es |
| F-f.két oldalas | 25 Ft/lap | A/4-es |
| Szines | 120 Ft/oldal | A/4-es |
| Színes, két oldalas | 240 Ft/lap | A/4-es |

1. További szolgáltatásaink:

| | | |
|---------------------|--------------|--------|
| Szkennelés: | 20 Ft/oldal | A/4-es |
| Gépelés: | 5000Ft/oldal | A/4-es |
| Képek szerkesztése: | 100 Ft/db | |

1. Könyvvásárlás: A könyvtár által kiselejtezett könyvek 50 Ft/db egységáron megvásárolhatók.

8. Bérleti díj:

A könyvtár bérleti díja: 3180 Ft/óra

1. Fénymásolás:

9. Egyéb szolgáltatások:

- Minden újkígyósi újszülöttet, egy kis csomaggal ajándékozunk meg, melynek tartalma egy baba-

Érdekltségönvel támogatásként 253.000 Ft-ot kaptunk.

Az „Országos Könyvtári Hetek” – „Könyvtárak az emberért – felelősség a Földért” cím



látogatóinkat.

A Márai Program keretén belül 51 db könyvet rendelhattünk T10i1 ne5e03 Ft értékben.

A gyűjteményb

(50 Ft-os könyv eladása, újkígyósi póló, naptár, könyvelő)

szolgáltatás: 03.98 Ft

(internet, fénymásolás, nyomtatás, szkennelés)

A könyvtárban lévő rendezvények 2019-ben:

Folyamatosan fogadtuk az óvodai csoportokat és iskolai osztályokat, akiknek könyvtári bemutató órákat tartottunk.

Egyéb rendezvényeink a 2019. évben:

2019. 04. 18. Tojásdíszít verseny eredményhirdetés és kiállítás-megnyitó

2019. 06. 07. Mátyusné Gálik Zsuzsanna: Békés szülés – eladás

2019. 09. 30. Kacor király – bábeladás

2019. 10. 01. Szebellédi Zoltán: Újkígyósi lakosként van-e felelősségem a fenntartható fejlődés ügyében?

2019. 10. 02. Ilyés Zsolt: Teremtésvédelem

2019. 10. 03. Locskainé Szabó Imola: Az ember legjobb barátja a lélek gyógyítója: A kutya

2019. 10. 04. Boldog Gusztáv: Madárbarát kert

2019. 10. 05. Locskainé Szabó Ildikó: Az ember legjobbarátja, a lélek gyógyítójaként: kutya

Készítsünk szeméttel újra hasznosat – kézműves foglalkozás

Ebb

érezkeljük, hogy minél több területen kívánunk javítani, gazdagítani, annál több dolgunk adódik.

város lakóinak a közösségi élet eme színterére, a m vel dési házra és könyvtárra.

Köszönöm megtisztel figyelmeiket, tisztelettel: Lukoviczkiné Rozsnyai Ildikó

intézményvezet

Újkígyós, 2019. február 14.

